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Autorka respektuje blízký vztah studovaného oboru a zaměření práce, které je 
současně reakcí na varovné vývojové společenské tendence posledních let. Cíl je 
stanoven jednotně ve všech částech práce, podrobněji je zdůvodněn v Úvodu, kde je 
upřesněno zaměření práce na závislost žen na alkoholu. Důležitost věnování se 
tomuto tématu podporují i odborné poznatky diskutované v teoretické části a je 
současně podporováno výstupy vlastního šetření.  

Diplomantka se podle struktury obsahu s oporou o renomované autory postupně 
vyjadřuje k základním pojmům tématu. Jedná se o ucelený text, ve kterém se 
v široké míře využívají citační odkazy, které autorka citlivě uplatňuje v jednotlivých 
kapitolách zaměřených na rodinu, problematiku alkoholové závislosti a její 
transgenerační přenos se zaměřením na ženy. Teoretická část jako celek je dobrým 
východiskem pro následné výzkumné šetření. 

Výzkumné šetření svým členěním a strukturou splňuje požadavky kladené na 
diplomovou práci. Postupně jsou stanovena: cíl výzkumného šetření, hlavní 
výzkumná otázka a 6 dílčích výzkumných otázek. Výzkumný design je úspěšně 
využit u menšího počtu respondentek (5)  - byl využit zvukový záznam a zejména 
propracovaná struktura rozboru dílčích otázek ve 13 kategoriích metodou otevřeného 
kódování. Hlavním přínosem diplomové práce jsou kapitoly č. 6.4 a 6.5 obsahující 
analýzu a diskusi k získaným výsledkům. Je zde zdůrazněn hluboký osobní prožitek 
respondentek z dětství. Diskuse výsledků je velmi kvalitním zpracováním odpovědí 
na dílčí výzkumné otázky, jejich analýzy a konfrontace s teoretickými předpoklady 
z rešerší odborných pramenů. 

Práce obsahuje dostatečný počet kvalitních citací, především současných autorů, 
které jsou využity především v rámci teoretické části. Zastoupeni jsou především 
zahraniční autoři a aktuální internetové zdroje. Citace použitých zdrojů jsou podle 
normy. Text práce splňuje požadovaný rozsah kladený na diplomové práce (cca 60 
stran textu + seznam odborných zdrojů a přílohy). Teoretická i výzkumná část práce 
jsou svým rozsahem vyrovnané. Text je uspořádaný, bez gramatických nedostatků, 
vyjadřování autorky je srozumitelné. Formální stránka práce je na odpovídající 
úrovni. Drobnou formální chybičkou jsou začátky hlavních kapitol, které nejsou na 
nové stránce. 

Při obhajobě diskutujte vybrané okolnosti Vašeho sledování (transfer závislosti, volba 
partnera, syndrom předků). 

V Hradci Králové dne 21. 04. 2019                   
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